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Câu 6: Số nghiệm nguyên dương thỏa mãn bất phương trình 
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Câu 8: Mệnh đề nào sau đây có thể sai?
A. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một mặt phẳng thì song song.
B. Hai mặt phẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thì song song.
C. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thứ ba thì song song.
D. Một đường thẳng và một mặt phẳng (không chứa đường thẳng đã cho) cùng vuông góc với một đường thẳng thì song.
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Câu 12: Cho tứ diện 
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PHẦN II. Câu trắc nghiệm đúng sai. 
Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, thí sinh chọn đúng hoặc sai.
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Câu 13: Cho hàm số 
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Câu 15: Cho tứ diện đều 
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Câu 17: Anh Toàn được tuyển dụng vào một công ty đầu năm 2013. Công ty trả lương cho anh theo hình thức: Lương khởi điểm anh nhận là 6 triệu đồng / tháng và cứ sau 3 năm công ty lại tăng lương cho anh thêm 25% số lương đang hưởng. Hiện nay (năm 2024) anh đang được hưởng lương là …………. triệu đồng một tháng (kết quả làm tròn đến hàng phần mười).
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Câu 7: Cho hình lập phương 
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Câu 8: Mệnh đề nào sau đây có thể sai?
A. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một mặt phẳng thì song song.
B. Hai mặt phẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thì song song.
C. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thứ ba thì song song.
D. Một đường thẳng và một mặt phẳng (không chứa đường thẳng đã cho) cùng vuông góc với một đường thẳng thì song.
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Câu 10: Cho hình chóp 
[image: image254.wmf].

SABCD

 có 
[image: image255.wmf](

)

SAABCD

^

, 
[image: image256.wmf]ABCD

 là hình vuông tâm 
[image: image257.wmf]O

. Hình chiếu của điểm 
[image: image258.wmf]S

 trên mặt phẳng 
[image: image259.wmf](

)

ABCD

 là điểm
A. 
[image: image260.wmf]B

.
B. 
[image: image261.wmf]D

.
C. 
[image: image262.wmf]O

.
D. 
[image: image263.wmf]A

.
Lời giải:

[image: image264.png]



Vì 
[image: image265.wmf](

)

SAABCD

^

 nên 
[image: image266.wmf]A

 là hình chiếu của điểm 
[image: image267.wmf]S

 trên mặt phẳng 
[image: image268.wmf](

)

ABCD

.
Câu 11: Cho hình chóp 
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Câu 12: Cho tứ diện 
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PHẦN II. Câu trắc nghiệm đúng sai. 
Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, thí sinh chọn đúng hoặc sai.
BẢNG ĐÁP ÁN
	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4

	a) S
	a) S
	a) Đ
	a) Đ

	b) S
	b) Đ
	b) Đ
	b) Đ

	c) S
	c) S
	c) S
	c) S

	d) Đ
	d) Đ
	d) Đ
	d) S
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Phương trình 
[image: image332.wmf](

)

1

có hai nghiệm phân biệt nên câu c) là câu trả lời SAI.
d) Đặt 
[image: image333.wmf]2

log

tx

=

, ta được phương trình 
[image: image334.wmf]2

713

2

790

713

2

t

tt

t

é

+

=

ê

ê

-+=Û

ê

-

=

ê

ë

 

[image: image335.wmf]713

2

2

1

713

2

2

2

713

log

2

2

713

log

2

2

x

x

x

x

+

-

é

+

é

=

ê

=

ê

ê

ÛÛ

ê

ê

-

ê

=

=

ê

ë

ë


Ta có: 
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Vậy d) là câu trả lời ĐÚNG.
Câu 15: Cho tứ diện đều 
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Lời giải:

[image: image346.png]



a) Đúng vì 
[image: image347.wmf]()

ACIBDACBD

^Þ^

 tương tự có 
[image: image348.wmf],

ABCDBCAD

^^


b) Đúng vì 
[image: image349.wmf]()

ACIBDACDO

^Þ^

tương tự có 
[image: image350.wmf]ABDO

^

nên suy ra 
[image: image351.wmf]()

DOABC

^


c) Sai vì nếu 
[image: image352.wmf]()

ADBCDADDC

^Þ^

suy ra tam giác 
[image: image353.wmf]ACD

vuông ( vô lý)
d) Đúng vì 
[image: image354.wmf]()

DOABCDOBC

^Þ^


Câu 16: Cho mặt phẳng 
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b) Nếu một đường thẳng 
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b) Đúng vì theo định lý ba đường vuông góc thì nếu một đường thẳng 
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III. PHẦN TL NGẮN:
Câu 17: Anh Toàn được tuyển dụng vào một công ty đầu năm 2013. Công ty trả lương cho anh theo hình thức: Lương khởi điểm anh nhận là 6 triệu đồng / tháng và cứ sau 3 năm công ty lại tăng lương cho anh thêm 25% số lương đang hưởng. Hiện nay (năm 2024) anh đang được hưởng lương là …………. triệu đồng một tháng (kết quả làm tròn đến hàng phần mười).
Đáp án:

Lời giải:

Đáp án: 11,7
Tính từ năm 2013 đến 2024, anh Toàn đã được 3 lần tăng lương.
Lương của anh Toàn sau lần tăng đầu tiên là: 
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Lương của anh Toàn sau lần tăng thứ 2 là: 
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Lương của anh Toàn sau lần tăng thứ 3 là: 
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Vậy lương của anh Toàn hiện đang hưởng là 
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 triệu mỗi tháng.
Câu 18: Có … số nguyên thuộc tập xác định của hàm số 
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Tập xác định 
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Các số nguyên thuộc tập xác định là: 
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 và do đó có 3 số nguyên thuộc tập xác định của hàm số đã cho.
Câu 19:  [Mức độ 3] Cho 
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Khi đó biểu thức 
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Lời giải:
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Câu 20: Cho hình chóp 
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Lời giải:
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